

本埠中華會館代理主席陳宜顯。現據伍于鏗君到館面稱。「台山公益埠如柏女子師範學校。自民國二年開辦以來。已有三十餘年。由小學而全師範。成績卓著。迭蒙政府嘉許。校譽日隆。遠近來就學者日衆。茲因經費困絀。特派本人爲募捐專員。請貴會館給予介紹書。俾得向各僑胞募捐。以資經費」等語。當經由該會館代理主席陳宜顯簽發介紹書。望各僑胞於伍君到募時。慷慨捐輸。共襄義舉云。

◎勞工進步黨反對荷印
在東印度尼亞之帝國主義侵略行為
糾合約五十人。由該黨部片打街西
五號門牌駐雲埠荷蘭領事署門外示
威。并散發傳單。主張禁止運貨物
往東印度尼亞之荷蘭軍隊云。

●展覽會有中國物品陳列
本市太平洋展覽會。戰爭期間經已
停辦六年之久。至本年方才恢復。
定期本月廿日五開始。聞此次展覽
陳列品尤為特別增加。其中最特
色者有「世涉夫有限公司」陳列之
貨品。據該公司副總理黃堃俠君報
告。該公司搜羅有中國各種名貴物
品。天津地氈。上海樟木衣箱等等。
陳列於該展覽會場。并聘請兩華
人小姐。碧斯林及都斯黃兩女士。
於晚間在場解釋及分發宣傳品等。
歡迎僑胞參觀。查此次展覽。預料
入場人數必超過往年數倍。又據同
裕安公司及華區各售票處報告。集
出入場券甚多。料屆時必有一番熱
鬧云。

三處之森林尙在焚燒中。今年至目前止截。發生火燒森林共壹千零九十九處。政府支出救火費五萬三千八百元。舊年同壹時期。發生壹千二百卅三處。支出救火費十萬零壹百八十四元云。

●銀行失竊華僑損失頗鉅
多朗度訊。本埠旦打夾且市納街間之資路銀行。昨被賊穿竈入內。撬開安全貯蓄箱廿九個。盜去現款公債。股票。及珍飾統值十萬元。至昨星期一晨始發覺。警探據報後。即分往市中及西端賊黨常臨之處搜查。至昨十八夕拘獲七名男子。年紀由十九至廿六歲。暫控以游惰案。廿四歲之尼加維氏。并控藏有未經登記之短鎗。兩面磚牆。均被夜盜洞穿。此案發生後。租有貯蓄箱者往銀行檢查。估量損失幾何。此為本市不及四個月發生同樣盜案之第二次。匪等先入且市納街壹二五號傢私店。在通往銀行之牆壁。洞穿一個三尺丁方之孔。然後另挖一小孔。直達銀庫。警察謂賊夥用爛布。使大槌與尖頭鐵梃之撓聲不响。此等工具棄置傢私店。其後携回警廳查驗指印。昨早該店某僱員返工。始知此事。各貯蓄箱搜去銀物後。堆積一處。已拭去指印。相信竊匪尙未工竣。便受驚離去。或祇能移運其所取得之贓物。若過多則有些不便。

據銀行執事稱。甚難斷定失贓之正確總數。須待各箱由物主查過。方知其詳。有等物主實不知其箱內物之確數。警察謂此案與安省卡普坦及四月廿四日本埠哥列珠夾巴得斯街資路銀行之同樣竊案不同。昨日連不通用之債券亦取去。此案匪夥之計劃緻密。彼等拆開荷包鎖潛入傢私鋪後。另換一新鎖。掛在原處。使外人不知被賊破入。雖銀行執事不肯披露失主之姓名。但深信該銀行與華區李士弼街接近。租有貯蓄箱之華僑。損失必鉅。華商黃林自言失去現款一千六百元。另有等煤油股票及保險單。又住且市納街二五六號之華人林隆（譯音）。入銀行查看。以為必蒙損失。其妻赶到銀行。說及吾夫素有心病。誠恐受此事打擊。或致暈倒。幸察悉毫無損失。遲數分鐘復出。乃改露笑容。住且打街之西婦富列林氏。與銀行僅隔兩戶。謂失去其夫遺下之大宗財物。西人森佑嘉氏。在休崙街二六號經營首飾店。面露慘白之色。承認損失甚重。在銀行對面開莫店之西婦露絲士格魯氏。說及損失